

COMUNICAT

Având în vedere vehicularea în spațiul online a informațiilor eronate privind managementul instituțional și pentru corecta informare a opiniei publice, Liceul „Vasile Conta” Târgu-Neamț este abilitat să transmită următoarele:

- În Liceul „Vasile Conta” Târgu-Neamț nu funcționează programul „After School” așa cum este definit de către ME, ci un proiect educațional intitulat „Școala - a doua casă”, un parteneriat între școală și Asociația părinților din Liceul „Vasile Conta” Târgu-Neamț, ce asigură alternative educaționale prin activități specializate de sprijin, într-un cadru organizat, după programul școlar obligatoriu. Serviciile de servire a mesei se asigură în baza unui contract de prestări servicii încheiat între Asociația părinților și firma de catering, contravaloarea mesei fiind singura suma de bani pe care părinții o achită în cadrul proiectului.
- Începând cu anul școlar 2022-2023, ca urmare a numărului mare de solicitări privind înscrierea la învățământul preșcolar, în planul de școlarizare al instituției a fost transformată grupa cu program normal, în grupă cu program prelungit, tocmai pentru a veni în sprijinul părinților care solicitau această formă de școlarizare, astfel încât, în prezent, din cele 10 grupe cu program prelungit și o grupă cu program normal, funcționează 11 grupe cu program prelungit în 11 spații de învățământ. Grupa nou înființată își desfășoară activitatea în aceeași sală de grupă în care a funcționat, anterior, grupa cu program normal. Din lipsa spațiului, sala de grupă nu permite amenajarea zonei de odihnă cu pătuțuri, motiv pentru care părinții și-au exprimat acordul cu privire la utilizarea saltelelor pentru programul de somn, modelul fiind preluat din sistemele educaționale europene.
- Compartimentul Contabilitate nu deține documente contabile care să ateste achiziția a 347 de scaune din pal. În anul financiar 2023, Liceul „Vasile Conta” Târgu-Neamț a achiziționat 24 de scaune (pentru Creșă), conform informațiilor existente în baza de date a licitațiilor publice și a achizițiilor directe.
- În anul financiar 2023, Liceul „Vasile Conta” Târgu-Neamț a efectuat o lucrare de reparații și amenajare curte interioară cu pavele de trafic și borduri, în suprafață de 90 mp (la Grădinița cu program prelungit), în dezacord cu informațiile vehiculate.
- În anul școlar 2023-2024, Liceul „Vasile Conta” Târgu-Neamț a încheiat contracte de furnizare și de prestări servicii cu agenți economici ai căror administratori nu sunt membri în Consiliul de Administrație al instituției.
- Referitor la concursul pentru ocuparea postului de administrator de patrimoniu de la Grădinița cu program prelungit nr.1, acesta a respectat prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, modificată și completată cu H.G. 1027/2014. Precizăm că nu există nicio relație de cauzalitate între angajarea administratorului de patrimoniu și dobândirea bunurilor materiale personale ale conducerii Liceului „Vasile Conta” Târgu-Neamț.

Prin urmare, a vehicula informații neadevărate plasează instituția de învățământ într-o lumină nefavorabilă și creează dubii asupra corectitudinii funcționării managementului instituțional al Liceului „Vasile Conta” Târgu-Neamț.